

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БЕОГРАД, ЈАНУАР 1999. ГОДИНЕ  
ГОДИНА X, БРОЈ 584

## ИСКУСТВО ЗЕМУНА У ОПШТИНИ ГРОЦКА

ПРОГРАМ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА РАЗВОЈ ОПШТИНЕ ГРОЦКА

Програм Српске радикалне странке Гроцка је сачињен у 13 тачака и заснован је на основу већ познатих проблема који муче житеље наше општине.

1. Локална самоуправа,
2. Урбанизам,
3. Пољопривреда,
4. Саобраћај и путна мрежа,
5. Водовод и канализација,
6. Пијаце,
7. Гасификација насеља,
8. Здравствене услуге,
9. Обданишта,
10. Екологија,
11. Црква и верске заједнице,
12. Гробља,
13. Индустрија и производни погони.

Као што се види у овом програму су дефинисани сви сегменти живота општине Гроцка, почев од администрације, организације локалне самоуправе, реорганизације рада управних и административних служби општине, као и побољшања техничких услова рада свих општинских служби. Поред наведених сегмената Програм обухвата стамбену проблематику, план легализације бесправно подигнутих објеката, као пројекте изградње пратеће инфраструктуре за свих 15 села. Потом, решавања комуналних проблема, изградњу нових ТТ капацитета, регулисање постављања привремених објеката, план изградње грочанске чаршије и центара свих месних заједница. У делу програма који дефинише кључне инвестиције у подручју изградње електродистрибутивних капацитета, затим реализације програма водоснабдевања насеља, изградње Болечко-Врчинског канализационог система, програм реконструкције и етапне изградње путне мреже и пољопривредних путева и почетак изградње гасовода. У Програму се дефинише и план легализације

узурпираног општинског земљишта, план заштите обале Дунава, пројекат уређивања приобаља и пројекат санације депоније у Винчи.

Школство, здравствене установе, социјална политика, рад политичких партија, верских заједница, спортских организација, и организација културних делатности



У Земуну се ради у договору са народом, под контролом радикала

и манифестација су такође сегмент овога програма.

Све тачке Програма у највећој зависности су везане уз нормативну делатност, реорганизацију рада управних и административних органа Скупштине општине Гроцка у чему је наша намера да користимо искуство примењено у општини Земун. Сматрамо да је ефикасност рада свих општинских служби и метода управљања примењива и на подручју наше општине, имајући у виду и све специфичне разлике у социјалној структури и степену развијености инфраструктуре ове две општине. Ова планирана верзија развоја општине Гроцка састоји се, према томе, из два дела. Први део је дефинисање ставова о општим проблемима карактеристичним за свих 15 села у којима су активни наши месни одбори. У другом делу изложени су појединачно програми са прелиминарним листом потреба грађана и наших насеља.

У сваком наредном броју наши грађани ће имати комплетну информацију о разради нашег програма за свако село појединачно, са истакнутим проблемима и нашим предлогом решења. С обзиром да у нашем листу не можемо изнети целокупну проблематику у једном броју, настојаћемо да део по део, у више наредних бројева, изнесемо комплетан програм решавања свих виталних проблема наше општине и то од села до села. Пружите нам шансу да организујемо општинску власт за боље сутра, за будућност наших млађих генерација. Ако смо ми живели и живимо без воде, са изливеним канализацијама по улицама, без добрих путева, на прагу 21. века, не морамо то оставити за наша поколења, јер ту будућности нема. Ми хоћемо промену и то радикалну промену за боље сутра, за нашу децу и нас, а на вама је да одлучите.

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

ИНТЕРВЈУ СА ПРЕДСЕДНИКОМ ОПШТИНСКОГ ОДБОРА  
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ГРОЦКА, ДРАГОЉУБОМ СИМОНОВИЋЕМ

# НЕМОГУЋЕ БРЗЕ ПРОМЕНЕ

Све тачке Програма српских радикала у највећој мери су везане уз нормативну делатност, реорганизацију рада управних и административних органа Скупштине општине Гроцка у чему је наша намера да користимо искуство примењено у општини Земун

● С обзиром да од доношења више законских мера, које је усвојила Народна Скупштина Републике Србије, а везано за пореске законе и таксе, код наших грађана се провлачи мишљење да су све ове намете и таксе донели радикали, молимо вас да нам објасните суштину и истину ових законских мера?

Познати су ставови Српске радикалне странке Србије по свим овим питањима, јер је наш председник, господин Шешел, више пута и на више места потпуно објаснио суштину и сврху донетих закона. Из самог нашег питања видим да желите да одређена питања појасним за наше грађане, који нису досадашња објашњења разумели.

Српска радикална странка није и не може да одређује разноразне таксе и законе, како то неко покушава лажно да прикаже код народа. Они иду по принципу „да више пута поновљена лаж постаје истина“. Међутим, народ је навикао на разне преваре и лажи актуелног локалног режима, па му не верује више ништа. Шта је овде битно истаћи:

- Српска радикална странка је ушла у Владу народног јединства првенствено због решавања проблема Косова и ту погодбе нема. Док су радикали у коалицији, Косово се неће, нити може издати. Ту постоји концензус свих значајнијих странака у Србији.

- Српска радикална странка, као једна од најјачих политичких странака у Србији, има моралну обавезу да тражи права решења за превазилажење виталних проблема наше државе, која је дуготрајно лошом политиком, доведена у безнадежан положај и то:

- по питању пензија,
- по питању дечијих додатака,
- по питању социјалне помоћи,
- као и покретању производње.

Ово су витални проблеми наше државе, а време је показало да досадашња власт није знала да их реши. Нажалост, потрошени су пензијски фондови, стала је производња, истрошене су велике државне резерве. Земља је доведена у безнадежан положај, што је евидентно и већ свима познато. Са једне стране појединци из политичког врха и разноразни директори се богате на рачун крчења народног богатства, док са друге стране народ хвата апатију, неизвесност, води се битка за преживљавање.

● Шта су то српски радикали урадили уласком у Владу народног јединства?

Уласком у Владу покушавамо и успевамо да спречимо разне проневере и афере којих, од када смо ми у власти, нема, нити ће их бити. Затим, да заједничким напорима стабилизујемо економско питање земље и ојачамо правни систем, а то чинимо и чинићемо доношењем одређених законских прописа. Ми знамо да наш народ очекује, уласком радикала у Владу, брзе промене. Међутим, оне нису могуће првенствено што ми сами немамо могућности за такве промене, јер владамо са коалиционим партнером, где се свака мера мора усагласити. Потребно је време да се законским регулативама омогуће одређене промене, да би се Земља стабилизовала у више сфера.

● Највећа незадовољства су исказана због разноразних такси о чему се пре-

причава у нашем народу?

Српска радикална странка је, својом иницијативом, у Влади ишла принципом да се не сме дозволити штампање новца и хиперинфлација из 1993. године, јер би то било погубно за наш исцрпљени народ због дугог трајања ове већ познате ситуације. Ми сматрамо да овим таксама није погођен ниједан грађанин ако нема било какав луксуз у своме поседовању, а таквих је највише. Да бисмо пензионерима обезбедили пензије, деци дечије додатке, сиромашнима социјалне помоћи, морамо обезбедити новац. Одакле, питамо се када производње нема, сви ми хоћемо решења, али да својим учешћем не помогнемо том решењу. Онда се приступило увођењу такси, јер то је једино решење да би се избегла инфлација. Таксе су уведене на мобилне телефоне, који су у овом времену чист луксуз, оружје (појединци имају арсенал истога, па нека плате), на оружје за лов и трофејно оружје таксе су мале и као такве се могу платити. На свако посебно поседовање или ношење оружја се плаћа знатно виша такса, што и треба. У свему овоме највећи проблем је такса на ауто. Многи кажу није луксуз, што не би било да су околности нормалне, да нисмо у незапамћеној изолацији и ратној тензији, да немамо обавезу да МУП и војску добро опремимо, ради сигурности наше земље, наше деце и будућих поколења. На нама свима је да овај историјски тренутак схватимо, тако што би сви морали нашој лепој Србији помоћи, а како, када сви бежимо од обавеза да јој по нешто и дамо.

Погледајте Градску владу где се ништа ни боље по грађане није догодило. Свуда јавашлук и отимачина, а градски саобраћај нам је у потпуном колапсу.

Да ли се питамо зашто је СПО, уз помоћ СПС-а увео таксе на тракторе, а против чега су били радикали. Насупрот томе узмемо општину Земун, где владају српски радикали. Промене из корена, асфалтиране су улице на територији целе општине у укупној дужини колико свих других 15 општина у граду. Локална власт у Општини је комплетно реорганизована, тако да сваки грађанин уласком у Општину зна да ће решити све своје проблеме брзо и ефикасно. Да ли је тако у нашој општини Гроцка, где треба доћи два, три или више пута за једну малу потврду, због сталних и честих пауза и неодговорног понашања се и не зна, ко ради, кад ради, ни-



Драгољуб Симоновић

ти докле ради, тако да је грађанин принуђен да се изнервиран враћа кући необављеног посла. Евидентно је да су нам промене неопходне, с обзиром да је наша општина насупрам Земуна знатно мања, те је утолико и лакше средити стање у истој, довести све у положај да сваки општински службеник мора потпуно опслужити сваког грађанина без дужег и непотребног задржавања.

**● Вратимо се на мере које је Влада народног јединства донела, када се очекују одређени резултати ових мера?**

Значајније ефекте ових мера осетићемо за пар месеци када се одређен прилив средстава стабилно обезбеди и када будемо у могућности да из реалних извора средстава извршимо измиривање свих обавеза према нашим грађанима, а првенствено се мисли на пензије, дечије додатке и социјална давања.

Не могу се пензионери љутити на наводно доношење некаквих такси, које су донете или нису донете, а за узврат не поштovati велики труд Владе народног јединства како би им се омогућио редован и реалан износ пензија од којих би могли нормално да живе. Познато нам је да се по селима прича да су донете таксе на нежењене, неудате, на сточни фонд, воће и којекакве таксе. Међутим, осим горе поменутих такси (на мобилне телефоне, оружје и путничке аутомобиле), никакве друге таксе нису уведене. Понављам да је став наше странке да се сва давања морају обезбедити из реалних извора како бисмо избегли велику инфлацију и још већу кризу у земљи, јер другог избора нема. Недопустиво је штампање новца, које би нас одвело у тотални колапс и пропаст, већ се мора узети од онога ко поседује у оваквим околностима луксуз и намирити оне који немају ни за нормалан живот.

**● Пре неколико дана Скупштина општине Гроцка је усвојила Програм рада месних заједница, молимо за ваш коментар.**

На том састанку Српска радикална странка је први пут узела активније учешће са два народна посланика Републике Србије и три општинска одборника, у раду Скупштине општине Гроцка. Међутим, због изузетно касне доставе материјала за овај састанак, а што је иначе пракса у овој општини, како се не би наши посланици и одборници могли припремити за учешће у раду по обимном дневном реду, битно је овде истаћи да програм месних заједница изузетно пада у очи из више разлога:

- сви планови и програми владајуће странке (СПС-а) наше општине се заснивају на финансирању од новца грађана, стога се питамо зашто постоји власт, која је у обавези да обезбеди новац из прихода Скупштине општине Гроцка и да сва комунална решења буду финансирана из буџета Општине. Досадашња пракса је показала да се прикуљени новац од грађана, за асфалтирање и поправку путева, ставља на располагање Скупштини општине Гроцка, као носиоцу послова, а резултати рада припишу локалној власти, што није тачно.

Српски радикали имају сасвим другачији приступ овом питању. Наша општина се мора развијати, путна мрежа, водовод и канализација мора градити али новцем из буџета Општине, а на руководној структури Општине је да пронађе начин како, јер је за то народ и бирао. Ако је народ бира, па уз то још и да плаћа, онда то превазилази све нормалне оквири.

- Буџет Општине, који није тако мали, није стављен у функцију времена у коме живимо, већ је његова расподела сачињена као да живимо у благостању, без икаквих редуковања потрошње.

- У програму рада месних заједница нема озбиљног приступа у решавању проблема водовода, канализације и путне мреже у Калуђерици, Лештану, Винчи, Врчину, Камендолу, Гроцкој и другим местима.

- Пољопривредне путеве нико и не помиње, иако је наша општина изразито пољопривредног карактера и почива на пољопривредницима, а о њима се нико не брине. Познато је да добар пут насут тврдом подлогом, и те како помаже пољопривредницима да под свим временским условима допру до својих њива и производа, како би га изнели на тржиште. Ми смо по том питању веома прецизни и јасни: што бољи услови за пољопривреднике, то боље за развој општине и житеље у целини.

- Нема готово никаквог помена о побољшању превоза грађана, сем окретнице за градски превоз, као да је то питање најбитније. Сматрамо да је за наше грађане битније учесталост превоза, као и квалитет истог.

- Нигде се не помињу комунални проблеми, који достижу размере еколошке катастрофе. По улицама у свим селима фекалије, смеће на сваких 500 метара, путеви зарасли у трњу, пуни рупа, без канала и добрих саобраћајних ознака. Све ово указује на потпун хаос у општини и неспособност челних људи у Општини Гроцка.

У овом тешком времену се не види излаз у изградњи виталних објеката као што су: водовод, канализација и потпуно пропала путна мрежа. Овде је потребно истаћи да је неопходно побољшати (асфалтирати) пут који нас води до јединог манастира на територији наше општине у Бегалници „Рајиновац“. Општинској власти је много важнија продаја и издавање земљишта из друштвеног посуда у приватан посед, а под условима који нису доступни јавности, тако да су могуће злоупотребе и марифетлуци.

Наш програм развоја општине и села је сасвим другачији и заснива се на буџету Општине а не од грађана.

**● И на крају, реците нашим читаоцима организационо деловање Српске радикалне странке на општини Гроцка.**

Српска радикална странка је јака јединствена целина која делује у сваком нашем засеоку на територији општине Гроцка. Циљ нам је да преко наших повереника сазнамо за сваки проблем наших грађана, као и могућност решавања тих проблема. Имамо 15 месних одбора који делују у сваком селу, а у оквиру месних од-

бора повереништво за сваку изборну јединицу.

На нивоу општине Гроцка имамо Општински одбор, који је сачињен од председника свих 15 месних одбора, председника Савета за информисање, Савета за правна питања, Савета за економска питања и 10 чланова изабраних на Скупштини. Они чине окосницу наше странке у општини. По хијерархији смо повезани са Градским одбором Српске радикалне странке Београд, са којим имамо изузетно добру сарадњу. Нашим акцијама успели смо да спречимо ширење депоније смећа у Винчи, коришћење шљункаре у Винчи, као и акцију спроведену за помоћ лечења нашег грађанина са територије општине Гроцка.

На нашој територији имамо три посланика Републике Србије и, нажалост, сада два општинска одборника Скупштине општине Гроцка, јер је један наш општински одборник преминуо.

Ми имамо посланичку канцеларију у згради Управе прихода која ради за потребе грађана средом и петком од 11,00 до 13,00 часова, а за све информације се могу обратити на тел. 893-595. У тим данима дежурају посланик Рајко Ђурђевић, тел. 341-0527, Драмљић Мирослав, тел. 8363-028 и Стојмировић Љубиша, тел. 343-0444.

Приступ наше странке и нашег руководства је да наши представници дођу на разговор у свако домаћинство у нашој општини, како бисмо дошли до података шта је приоритетно за решавање у одређеним насељима. Једну од таквих акција смо извршили пре десетак дана обилазећи 15 села од куће до куће делећи нашу штампу, успостављајући контакт са сваким нашим становником који хоће, или жели да разговара са нашим представницима. Морам признати да је пријем наших представника био изузетно добар и да су наши грађани испољили велику жељу за размену мишљења, као и да чују информације из првих руку наших повереника. Грађани су имали част да разговарају са народним послаником Републике Србије Драмљић Мирославом, који је обилазио сва насеља и села у општини Гроцка. Овакав начин комуницирања и контакта ћемо успоставити једном месечно, а могуће је и на сваких 15 дана. Ми смо једина странка која долази и која ће увек долазити на врата наших грађана како бисмо се лично уверили у проблеме који муче наше становништво. Ми никада нећемо дозволити да се деси то што сада раде представници Социјалистичке партије Србије, да су са грађанима само на дан избора, да сиромашнима деле пакете и помоћи по политичком опредељењу и да их потом нема две, три или више година, зависно од нових избора (у шали народ каже: „изгледа нам да су пакети велики: мало брашна, пар паштета и конзервирано грашак, који трају од избора до избора, па пожељимо да су избори што чешћи“).

Зоран Клежевић

# ОБАВЕШТЕЊЕ

Обавештавамо све житеље наше општине да ће се дана 23.1.1999. године са почетком у 13,00 часова у великој сали Скупштине општине Гроцка, одржати ЈАВНА ТРИБИНА Српске радикалне странке.

Гости трибине су: Александар Вучић, министар за информисање Републике Србије, Стево Драгишић, председник Градског одбора Српске радикалне странке Београда.

Тема трибине: Тумачење Закона о таксама и порезима донетог у Народној Скупштини Републике Србије.

По завршетку излагања гостију на наведену тему, биће омогућено грађанима да постављају питања, те вас позивамо да својим присуством узмете учешће у раду ове трибине.

## Бројеви телефона чланова Општинског одбора

Драгољуб Симоновић, председник Општинског одбора, тел. 899-509

Радмила Радосављевић, секретар Општинског одбора, тел. 898-184

Ђурђевић Слободан, потпредседник Општинског одбора, тел. 895-798

Трајковић Миливоје, потпредседник Општинског одбора, тел. 341-2429

Тодоровић Влада, потпредседник Општинског одбора, тел. 896-072

Пауновић Љубомир, потпредседник Општинског одбора, тел. 894-000

Радивоје Цветковић, потпредседник Општинског одбора.

## Бројеви телефона председника месних одбора са местима и терминима одржавања састанака

МО Гроцка, Булевар Ослобођења бр. 10, уторак у 18,00 часова, Пауновић Љубомир, председник, тел. 894-000

МО Калуђерица, Месна заједница, понедељак у 18,00 часова, Драгослав Вранић, председник, тел. 341-2429

МО Врчин, Дом културе, среда у 20,00 часова, Зоран Којић, председник, тел. 898-854

МО Умчари, Месна заједница, библиотека, недеља у 18,00 часова, Влада Тодоровић, председник, тел. 896-072

МО Дражањ, Месна заједница, четвртак у 18,00 часова, Слободан Ђурђевић, тел. 895-798

МО Живковац, Драгослава Михаиловића бр. 79 четвртак у 19,00 часова, Момир Михајиловић, председник

МО Пударци, Месна заједница, субота у 18,00 часова, Душица Хорват, председник, тел. 895-305

МО Брестовик, Мирко Билак, повереник, тел. 899-509 или 896-072

МО Камендо, Влада Тодоровић, тел. 896-072

МО Болеч, „Лукић и син“ ул. 20. октобра бр. 2, четвртак у 20,00 часова, Станојло Станић, председник, тел. 8363-028

МО Ритопек, Месна заједница, четвртак у 18,00 часова, Влада Нешић, председник, тел. 8361-862

МО Заклопача, Месна заједница, среда у 19,00 часова, Зоран Спасојевић, тел. 893-054

МО Бегалица, Тодоровић Влада, 896-072

МО Лештане, Миливоје Трајковић, 341-2429

МО Винча, Месна заједница, субота у 19,00 часова, Радивоје Цветковић

## Програм српских радикала за Калуђерицу

Српска радикална странка МО Калуђерица у свом плану и програму у 1999. години око уређења и унапређења животне средине повешће у наредном периоду следеће акције:

- Тренутно највећи проблем нам задају дивље депоније смећа и нередовно чишћење и одношење смећа од стране „Градске чистоће“. МО Српске радикалне странке Калуђерица је већ послао допис „Градској чистоћи“ да се у што хитнијем року очисти тј. испразни контејнере не само у главним улицама, јер прети опасност да смеће закрчи поједине улице а то су: Вишњићева, код задње окретнице аутобуса 309, Жељка Миливојевића и других.

- Приоритет у овој години је изградња тротоара и асфалтирање улице од Смедеревског пута до задње окретнице аутобуса. У насељу готово да не постоје тротоари што се негативно одражава на безбедност грађана, а нарочито наше деце.

- С обзиром да сте упознати да је место за изградњу православног храма већ одређено, а то је садашње игралиште, српски радикали из МО Калуђерица најенергичније ће се ангажовати да у овој години поставимо камен темељац и овим путем обавештавамо све грађане Калуђери-

це да се масовно одазову и подрже постављање камена темељац светог храма и на овом простору.

- Приоритет акција радикала Калуђерице биће ограђивање и уређење постојећег гробља и дислокација истог.

- С обзиром на алармантну ситуацију канализационе мреже у насељу, наше стручне службе на нивоу Општинског одбора раде на пројекту колектора, а услед недостатка простора у наредним бројевима обавестићемо вас о предузетим корацима око изградње истог који ће бити спојен са Лештанима, Болечом и Винчом.

- МО Српске радикалне странке Калуђерица обавештава грађанство о месту и времену одржавања састанка, а то је сваког понедељка у 19,00 часова у просторијама месне заједнице - велика сала.

Позивамо вас да се и ви укључите у решавању проблема нашег насеља и конкретним предлозима сутеришете нашем МО око превазилажења истих.

**Оснивач и издавач:**  
др Војислав Шешел

**Главни и одговорни уредник:**  
Синиша Аксентијевић

**Заменик главног и одговорног уредника:**  
Душан Весић

**Издање приредио:**  
Огњен Михајловић

**Техничко уређење и прелом:**  
Емил Бели, Драган Перих

**Лектор:**  
Загорка Јоксимовић

**Карикатуре:**  
Синиша Аксентијевић

**Председник издавачког савета:**  
др Ђорђе Николић  
**Потпредседник издавачког савета:**  
Петар Димовић

**Штампа:**  
Графички центар „Етикета“ д.о.о. Болеч  
тел. 011/836-30-28

**Редакција прима пошту на адресу:**  
„Велика Србија“,  
Трг победе 3, 11080 Земун

**Рукописи се не враћају**

Новине „Велика Србија“ уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104. од 5. јуна 1991. године.

Министарство за информације Републике Србије 19. августа 1991. године дало је мишљење број 413-01-551/91-01 да се „Велика Србија“ сматра производом из тарифног броја 8. став 1. тачка 1. алинеја 10. за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.



## СЕЋАЊЕ

Дана 29.12.1998. године у 15 часова и 30 минута извршавајући „страначки задатак“ преминуо је наш брат Драгиша Стојковић Рус, рођен 1954. године, те му овим путем одајемо захвалност свих нас из МО Калуђерице и Општинског одбора Гроцка за допринос на очувању и унапређењу радикализма на овим просторима. Српска радикална странка је изгубила човека који више није са нама али који ће остати у сећању свих нас. Оличење поштења, који је свим својим бићем био за странку и онда када су времена била много тежа, када је он на својим леђима осетио ту тежину.

Грађани Калуђерице су изгубили одборника у Скупштини општине и зато нек му је вечна слава и хвала.